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Contact-Aînés, organisme à but non lucratif (OBNL) est présentement à la recherche de femmes et d’hommes désirant relever un nouveau défi en se joignant à notre équipe de bénévoles.

Critères d’admissibilité
Toute personne majeure qui s’intéresse activement à l’amélioration de la situation des personnes aînées, peut devenir bénévole en complétant le formulaire d’adhésion en allant sur notre site au www.contact-aines.com à l’onglet Devenir bénévole ou adresser une lettre de motivation accompagnée de votre curriculum vitae à Mme Marie-Céline Fortin, directrice générale de l’organisme à dg@contact-aines.com 

Ensuite elle doit :
· Être exempt de dossier judiciaire ;
· Soutenir la mission de l’organisme Contact-Aînés ;
· Lutter contre l’isolement social sous toutes ses formes ;
· Avoir du temps à investir dans différentes tâches reliées : à l’administration, à l’organisation d’événements, à la participation à différents comités, etc.;
· Posséder de l’expérience dans le domaine administratif, des relations publiques, de la levée de fonds, de la publicité, du milieu communautaire (un atout) ;

L’implication
Dans le cadre de ses fonctions, la personne retenue, aura à collaborer avec l’équipe de bénévoles en place et avec la directrice générale.

Qualités recherchées
Nous sommes à la recherche de personnes humanistes, organisées, disponibles quelques heures par semaine. La personne doit aussi se sentir concernée par la cause des personnes aînées.


Contact-Aînés, un endroit où le bénévolat devient un mode de vie !
